



В Автозаводском районе г. Н.Новгород перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве соседа на почве ревности



Следователями СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 июня 2018 года в вечернее время в квартире дома по ул. Мельникова Автозаводского района г. Н.Новгород в ходе ссоры между соседями обвиняемый жестоко избил потерпевшего, а затем нанес ему несколько ударов молотком по голове. От полученных телесных повреждений 29-летний потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия совершенного злоумышленник завернул тело погибшего в ковер и перенес его сначала на балкон, а затем на кухню.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

На следующий день, 7 июня 2018 года житель дома, обнаружив на балконе соседей подозрительные следы, вызвал правоохранителей.

В ходе расследования вину по предъявленному обвинению мужчина признал частично, рассказал об обстоятельствах совершения преступления и сообщил, что убивать соседа не хотел. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

При допросе он сообщил следователям СК, что причиной ссоры с погибшим послужила ссора: якобы потерпевший приревновал его к своей возлюбленной.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для дальнейшего рассмотрения по существу.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1260505>